Verzenden en retourneren bij Helemaal van de Kaart
VERZENDING
Kosten
De prijzen in de webshop zijn inclusief BTW en exclusief verzendkosten. De verzendkosten bedragen € 2,10 voor bestellingen tussen de € 5 en € 15 euro. Bij bestellingen boven € 15 euro is verzending gratis. Het winkelmandje berekent dit automatisch. 
Verwerking en levering
Wij streven ernaar om bestellingen zo snel mogelijk af te handelen. Over het algemeen zal dit binnen een paar werkdagen zijn afgehandeld en bezorgd. Het kan in uitzonderlijke gevallen voorkomen dat wij er onverhoopt langer over doen. Als het meer dan 14 dagen duurt, krijg je van ons een bericht met de verwachte bezorgtijd. 
Landen
Wij verzenden in de basis alleen binnen Nederland. Wil je toch kaartjes bestellen? Neem contact op via het contactformulier of via info@helemaalvandekaart.nl. Dan kijken we wat de mogelijkheden zijn en bespreken we op voorhand de bijbehorende kosten.

RETOURBELEID
Klacht
Heb je een klacht? Neem vooral contact met ons op. Wij zijn er van overtuigd dat we samen tot een passende oplossing kunnen komen. 
Retourneren
Uiteraard doen wij er alles aan om bestellingen naar wens bij je te leveren. Mocht het toch niet naar wens zijn, dan heb je 14 dagen wettelijk recht om te retourneren. Wij kijken niet op een dagje meer of minder, dus tot 30 dagen kun je contact met ons opnemen voor het retourneren van de producten via ons contactformulier of via info@helemaalvandekaart.nl. Dan zorgen wij voor de benodigde informatie. Als wij de producten in goede orde hebben ontvangen zullen we het aankoopbedrag en eventuele verzendkosten van de bestelling binnen 5 werkdagen terugbetalen. De verzendkosten van de retourzending zijn voor je eigen rekening.
Producten in opdracht
Helaas kunnen producten die wij in opdracht hebben gemaakt niet worden geretourneerd. Hierop is het herroepingsrecht niet van toepassing. Uiteraard willen wij wel samen met jou kijken naar een passende oplossing als je niet tevreden bent. Neem ook in dat geval vooral contact op via ons contactformulier of via info@helemaalvandekaart.nl.
